

基金加紧发行跨年度备战 存款大搬家助推A股走强

14只基金年底扎堆抢发

按照惯例,往年的11月中下旬,已经是基金开始布置岁末行情的时候。而数只新基金在本月的集中发行,“涉股”基金仓位的节节高升,都给年底的这波市场行情增添了更多的希望色彩。上半年10余只股票类基金连发的壮观场面在年底再一次重演。本周,14只基金同场竞技。



岁末基金发行热

伴随着近日市场持续攀升,投资者心头的“阴霾”已经渐渐散去,多只新基金的集中发行,都得到了投资者的认可。上半年曾发生的10余只股票类基金连发的壮观场面在年底再一次重演。本周,市场再现新基金发行的火爆场面,14只基金同场竞技。而基金认购的热情也摆脱了第三季度的低迷,重新被激发。

统计显示,本周市场上有4只指数型基金、2只联接基金、7只股票型基金、1只债券基金扎堆发行。新基金还将投资眼光瞄准了“红利”。据统计,年内有4只红利基金发行,目前在发的就有3只。银河证券基金研究总监王群航表示,近年来无论牛市熊市,以高分红股票为主要投资对象的基金均能够取得较好的收益。

投资者对新基金的认可从发行额中可见一斑。以易方达深证100ETF联接基金为例,根据公司的说法,该基金首日认购就接近7亿,认购已突破100亿元大关,超过此前交银施罗德创下的71亿元纪录,成为联接基金这种新品种推出以来规模最大的联接基金,也是今年第5只募集超百亿基金。

根据惯例,新基金获准发行后,一般会在

一个多月内完成建仓,因此11月份新基金的“小扎堆”给投资者的一个直观感觉就是,年底可能会为市场带来增量资金,不过德圣基金研究中心首席分析师江赛春也提醒,虽然目前有多只新基金获准发行,但是这些基金的建仓速度未必会一致。

存款大搬家助推市场走强

基金公司多数都在为明年的行情做布局,那么对于这波跨年度行情,基金公司又是如何看待的?

上投摩根基金公司表示,展望后市,人民币升值预期带来的热钱流入加速,出口复苏带来的顺差上升以及居民户存款活期化趋势的进一步加强,为市场提供了充裕的流动性支持。预计市场仍将在震荡中上行,建议投资者关注业绩增长明确、估值相对较低的个股。

中海基金在其16日发布的研究报告中也陈述了这样的观点,一系列的经济数据,如10月份M1增速继续加快并再创历史新高,同时居民户存款再度大幅减少,这都意味着面向股市的“存款大搬家”正愈演愈烈,未来将有助推动A股市场中长期走强。

易方达深100ETF联接基金拟任基金经理林飞认为,目前市场估值从A股历史上来看仍然略显便宜,同时由于经济处在复苏阶段,因此市场仍然向好。华商动态阿尔法拟任基金经理梁永强也表示,国内经济内在变革带来的投资机会将是引导未来投资方向的重点,与之相应的投资热点让股市表现更加乐观。在目前利好的经济环境下,无论是对普通投资人,还是对刚刚成立的新基金来说都是个不错的建仓机会。

信诚基金推“薪财富计划”

曾有人把通货膨胀比喻为小偷,因为它会在你毫无察觉下,慢慢侵蚀你的资产,令你的财产大幅缩水。面临即将到来的2010,信诚基金面向广大工薪一族正式推出“薪财富计划”,利用基金定投,打响薪水保卫战。

“传统的薪水保卫方式,主要在职场上进行。比如战高薪、争加薪、防减薪。但对于工薪‘元老族’来说,善用薪水才是捍卫果实的最佳方式。”信诚基金相关理财人士告诉记者。毕竟,加薪的脚步总是跟不上通胀的步伐,寄希望于加薪来抵御通胀,说明你还没有真正领悟加薪与工作表现之间的关系,即使你的工作能力以几何级数增长,你的加薪幅度真的如你所愿吗?

如何善用薪水,战胜通胀?基金定投是最

适合工薪族的理财方式之一。这是因为:

首先,工薪族收入固定。固定的收入恰恰符合基金定投的最基本条件,每个月定期、定额到银行存入你能接受的投资额度,如信诚基金旗下的“薪财富”基金定投计划最低每个月300元就可以进行投资。基金定投“强迫”式的投资方式尤其适合年轻的“月光族”,运用这种理财方式,“月光族”可以轻松积攒人生的第一个“十万元”。

其次,工薪族的收入具有可持续性。基金定投复利魔力只有在长期投资中才能显现。长期投资,聚沙成塔效应不仅能有效抵御通货膨胀,同时也能分享我国宏观经济快速发展所带来的收益。

值得重视的是,大部分工薪族的钱包抗风险

能力较弱;这一类人群的资产可以说是用汗水一点点积累而成,真的遇到2008年那样的大幅调整,很多人的股票投资可以说是“一去不复返”。而基金定投却因资金的分批进场,较好地平摊了市场波动的风险,非常符合工薪族的“脾胃”。

最后,基金定投具有很强的灵活性。工薪族可以根据自己薪水的调整幅度,定期调整基金定投的额度:假如你的薪水正处在人生的黄金上升期,那你就加大定投额度,而你的薪水处在减薪的风险区时,那你就适当调低定投额度。在投资的同时,不会让你的个人经济状况捉襟见肘。而当你面临人生大事,诸如结婚、买房、育儿时,这笔长期投资的硕果能解你燃眉之急,令你从容面对生活。

晚报记者 来从严

年底市场分红预期增强

近期股市保持震荡攀升态势,投资者信心大增。据三季报显示,沪深两市1661家公司平均每股未分配利润为0.4781元,其中超过900家公司的每股未分配利润高过这一平均水平,更有105家公司每股未分配利润超过2元。

近期基金市场共有三只红利基金正在发行,对于目前市场火热的红利基金投资,浦银安盛红利精选拟任基金经理方毅表示,目前市场分红预期高涨,投资者应积极把握年底的“红包行情”,投资红利基金,分享经济复苏下的财富效应。银河证券基金研究总监王群航表示,股票市场行情在总体不看坏的情况下,震荡向上的格局是可以预期的。因此,以稳健的投资运作策略为本,兼以适度的超额收益策略为辅,不失为一种较好的红利精选策略组合。

新债基面临较好建仓时机

在股市波动逐步加大时,作为管理层三个月以来首次批出的债券型基金,大摩债基基金拟任基金经理钱辉指出,目前A股估值已处于合理水平,而在资金推动的背景下,市场波动性较大。考虑到明年的货币市场环境以及较高的信用差水平,债券基金无疑存在一个较好的建仓时机。

对于市场普遍关注的通胀预期,钱辉认为,经济持续复苏的趋势基本确立,资产价格也基本回复到危机前的水平,但相比而言中国的通胀水平仍然较低,在产能过剩背景下,通胀水平难以大幅上升,预计2010年CPI均值不会超过3%。

考虑到加息预期的因素,前期债券价格有一定幅度的下跌,表明债券市场的投资人已经把未来的加息预期包括对通胀的预期部分反映到债券产品的价格中。“央行对流动性可能会采取适当性的控制,所以当市场流动性表现较好的话,这对债券市场而言无疑是一大利好。”钱辉称。

资本市场利好因素增多

展望2010年一季度的经济局势,海富通基金认为,在中国的主要出口市场继续复苏的前景下,2009年顺利完成GDP保八增长的任务之后,预期政策在继续提倡“保增长”的同时,将大力倡导“调结构”,不排除政策方面出现微调。

不过,短期内对于资本市场的利好因素也在不断增多,由于宏观经济基本面表现较为平稳,海富通基金预期“退出政策”不会很快启动,所以,在经济平稳增长和盈利回升相对确定的情况下,流动性的预期没有快速向下,随着盈利上调,3000点附近,A股市场平均估值在22倍,市净率大约3.2倍,尚处于合理区间。乐观情绪抬头,资本市场仍然十分活跃。

另外,尽管2009年下半年以来信贷规模仍远高于历史平均水平,但站在增量的角度,流动性最充裕的时期显然已经过去。

晚报记者 来从严

教育 家电 公告 郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

天材教育 中小学各科一线名师 "一对一" 天道酬勤 因材施教

BO SCH 德国 博世 Buderus 德国 布德鲁斯

德国博世 别墅专用

世界500强企业 **德国BOSCH博世** 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器热卖活动中

郑州三七燃气具 地址:中原东路103号附31号(12年学雷锋总店) 陇海中路124号(27年学雷锋老店)

大世界有限公司 河南唯一总代理唯一总售后:13938569758 0371-68726022 67426229 谷黎明(广告勿扰)

Zsime 意大利·斯密 **国安**

欧洲风范 别墅至尊

原装进口意大利“斯密”燃气采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉 为您创造一个五星级的温馨之家!

总代理 河南省国安热力设备有限公司

免费售后服务热线:400 619 0456 地址:郑州市航海东路20号

公告

根据新密市人民政府新密政会纪(2009)19号会议纪要中“关于1999年乡镇机关机构改革遗留问题处理”的相关要求,城关镇政府将落实相关待遇,由于1999年我镇机关机构改革分流人员地址和联系方式无法通知到相关人员,特发布本公告进行通知,自本公告通知之日起60日内到镇政府办公室接洽有关事宜,逾期视为放弃权利。(电话:69892912)

新密市城关镇人民政府
2009年11月25日

欢迎刊登广告

广告效果佳 服务便捷

广告服务热线:

- 金成国贸 63399000
- 晚报大厦 67655128
- 文化路站 63875060
- 工人路站 67957022
- 东明路站 65995587

信 服 包 无 万 不 在 服 务 信 息 包 罗 万 象